

在生活中，很多人都在使用信用卡，不仅是因为方便，关键时刻还能缓解我们缺钱的燃眉之急。虽然大多数人都在使用信用卡，却对信用卡了解甚微，没有把信用卡的功能利用到极致。小编就跟大家细致讲下信用卡的用途，做个精明的理财人吧！

一、充分利用免息期

这个是信用卡最基本的功能，信用卡用户使用最多的也是这一功能。很多大学生、职场新人也是看重这一点才办了信用卡。当资金不充裕的时候，先通过信用卡来消费，下个月再来还上。而这笔消费，是银行免息借给的，一般免息期为56天内。现在能获得免息借款的途径可不多哦！所以要充分珍惜和利用免息期——

因为有比较长的免息期，如果自己手里有资金，建议消费时尽量使用信用卡，可以用手里的资金投资理财，比如：每个月信用卡平均花掉3000元，而手里有10万，可以选择先投资银湖的36个月的等额本息标，每个月都会有3,466.53元回款，这笔钱正好可以用来还信用卡。而这10万元，在到期后，一共赚了24,795.05元的利息。是不是特别划算呢！当然，湖小妹只是举了一个例子，其他方法，大家可以根据自己的实际情况来探索哦！

提醒大家，为了获得比较长的免息期，大家就要注意消费期了：如果到了临近出账单的时间，遇到想要买的东西，如果不急，就尽量拖到出账单日之后，这样这笔消费就能等到下个还款日来还了。

二、努力刷信用度

信用度在现在这个社会是一个很值钱的东西，信用越高，用钱会越方便——

信用越高，越能提高使用额度，但要认识到一点，并不是说信用额度越高越好，尤其是那些自制力不强的人，过高的信用额度对他们来说可能是个危险的信号，会使自己遇到用卡危机，无力偿还所欠金额，所以额度最好和自己的实际还款能力相匹配。但对于自控能力强的人来说，信用额度高，在有大量资金需求的时候，可以评估自己的还款能力，来选择用还是不用。

如果将来遇到房贷，银行首先就是要查看信用征信，信用征信中信用卡的信用度是一个很重要的考量，所以提高信用卡信用度，对将来买房时能不能贷到款，贷款额度高不高，贷款利率高不高，都有很大的帮助。

三、薅羊毛

你以为薅羊毛只存在投资界么？no！图样图森破！有不少用户就是薅信用卡的毛发

家致富的，但很多是违规操作的。

1、饭店吃饭打折

有不少饭店在特定时间，指定某种信用卡在店里消费可以享受打折，甚至最高可打五折。这个力度还是很大的。如果人多的话，可以省个几百块钱呢！

2、出境使用信用卡消费更方便

经常出国的就要考虑到信用卡的使用了，在境外使用信用卡消费会方便很多，货币兑换费说省就省，有时境外刷卡也有返现或积分等优惠，有些领域的优惠力度甚至比国内还要高。

3、积分兑换礼品

有不少用户从未使用过积分，湖小妹想说不用积分简直是一种极大的浪费啊！

1) 信用卡的积分商城里有很多商品，像电影票、家具用品、旅行用品等多种礼品都是可以用积分兑换的，而兑换出来的商品，可以自己用、送朋友，当然也可以卖掉（这就是用积分赚钱了）。

2) 积分还能兑换里程。有些信用卡与航空公司合作，推出送积分兑换航空里程的活动，对于常年使用飞机这种交通工具的，就可以选择兑换里程，这也是可以省下一笔钱哦！

小编这里要特意提示下，积分是有期限的，一定要注意一下清零时间，特别是到年末的时候，一定要注意下清卡政策，保证在清零之前用完；不同的信用卡会有不同的活动，有时候会推出双倍、多倍积分的活动，像这样的活动可以多参加一下。

四、分期付款未尝不可

选择分期还款必然会产生利息，而这一利息还挺高。所以一般都是建议全额还款的。但如果你有一笔生意着急用钱，而生意的回报率是远高于信用卡分期付款产生的利息的，那么在评估过风险度后，觉得可以自己承担，就可以选择分期付款。